
Anleitung	
	
Material:	

- 3	x	3	Ballone	(für	3	Bälle)	
- Schere	
- Trichter	
- Kleine	Flasche	
- Sand	(1/3	Tasse,	also	ca.	90g	pro	Ball)	
- Wäscheklammer	

	
	
	
Vorgehen:	

1. 1/3	Tasse	(ca.	90g)	Sand	mit	dem	Trichter	in	die	Flasche	füllen.	

	
2. Den	Ballon	etwas	aufblasen	und	mit	der	Wäscheklammer	verschliessen.	

	
3. Den	Ballon	mit	der	Wäscheklammer	über	die	Flasche	stülpen.	



	
4. Die	Klammer	entfernen	und	den	Sand	in	den	Ballon	rieseln	lassen.	

Wichtig:	Den	Ballon	am	Flaschenhals	mit	den	Händen	festhalten!	

	
5. Beim	Ballon	mit	dem	Sand	nur	den	oberen	breiten	Ring	abschneiden	und	darauf	achten,	dass	

der	Sand	nicht	rausfällt.	Bei	zwei	weiteren	leeren	Ballonen	den	ganzen	Hals	mit	einer	Schere	
abtrennen.	

	
6. Einen	Ballon	ohne	Hals	(bei	uns	rot)	über	den	Ballon	mit	Sand	stülpen,	so	dass	die	Öffnung	

des	gefüllten	Ballons	verdeckt	ist.	Dieser	Schritt	ist	eher	schwierig	alleine,	vielleicht	können	
euch	hier	eure	Eltern	helfen!		

	
	
	



7. Den	zweiten	Ballon	ohne	Hals	(bei	uns	gelb)	ebenfalls	darüber	stülpen,	so	dass	die	Öffnung	
des	zweiten	Ballones	(bei	uns	rot)	nicht	mehr	zu	sehen	ist.		
Und	schon	ist	der	erste	Ball	fertiggestellt.	J		

	
	

8. Das	Ganze	wiederholen,	bis	ihr	drei	oder	noch	mehr	Bälle	habt.		
Viel	Spass	beim	Jonglieren!		


